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Escaneado con CamScanne
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INSTRUCCIONES: Responde con la pregunta las sigulentes respuestas,

1.- Consiste en dividir cada perfodo de varios subperfodos (k) asociando a cada subperiodo un

o o dev:
@ptal Reanon Haccionacos ..

2.- Que transforma en términos financieros las prioridades y limita el gasto de la unién durante un

periodo determinado.(zef\.{QS QWY \ QNUAIES

3.- Es un criterio de inversidn que consiste en actualizar los cobros y pagos de un proyecto o
inversién para conocer cudnto se va a ganar o perder con esa inversion.

Joal0C aclvalitadO CVAN)

4.- Es la tasa de interés o rentabilidad que ofrece una inversién. Es decir, es el porcentaje de
beneficlo o pérdida que tendrd una Inversién para las cantldades que no se han retlrado del

provecto. TSSO\ | Moo de {end\mientO CT

5.- Se refiere al valor presente de un proyecto cuya vida uitll se considera perpetua.

Cosio Copdaniado.
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